

Posudek vedoucí bakalářské práce

Posluchač: **Luboš Špitálník**
Bakalářská práce: Minimalizace dopadů fragmentace krajiny výstavbou ekoduktů
Vedoucí BP: Ing. Marcela Livorová, KDPD

Posluchač se ve své práci věnoval minimalizaci dopadů fragmentace krajiny, konkrétně hodnocení ekoduktů.

a) úplnost práce z hlediska požadavků zadání, formální náležitosti (přehlednost, úprava, apod.), soulad s normami, zákonnými ustanoveními a předpisy

Bakalářská práce má přiměřený rozsah a je vhodně členěna. V teoretické části se posluchač zabývá podstatou problému fragmentace krajiny a jejími dopady. V práci je charakterizován současný stav fragmentace krajiny v ČR a uvedena prognóza. V experimentální části se autor věnoval hodnocení jednotlivých staveb ekoduktů. V práci se vyskytuje několik drobných pravopisných chyb, které však nejsou hodny větší pozornosti (např. chybné indexování jednotek) Bakalářská práce splňuje jak obsahové požadavky stanovené zadáním, tak i základní formální náležitosti dané příslušnou směrnicí Univerzity Pardubice.

b) odborná úroveň bakalářské práce a její přínos pro obor,
Předložená práce je po odborné stránce na dobré úrovni, aplikuje již navržené postupy.

c) dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití,
Autor uvedl přehled všech ekoduktů, které jsou v současné době v provozu nebo jsou plánovány. Přínosem této bakalářské práce je především hodnocení jednotlivých staveb provozovaných ekoduktů a to jak z pohledu jejich umístění v krajině, tak z pohledu vlastního provedení (šířky, ozelenění atd.). Kromě identifikace nedostatků jednotlivých staveb byla formulována opatření eliminující některé chyby.

d) samostatnost a aktivita studenta, jeho schopnost využití informačních zdrojů
Student pracoval aktivně a ke všem úkolům přistupoval zodpovědně. Většinu hodnocených lokalit osobně navštívil a fotograficky zdokumentoval. Prokázal schopnost získat informace důležité pro řešení konkrétního zadání.

e) originalita řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.
Tato bakalářská práce si neklade za cíl usilovat o autorské osvědčení nebo patent.

Vzhledem k tomu, že posluchač Luboš Špitálník splnil všechny body zadání bakalářské práce, doporučuji práci k obhajobě. Na základě výše uvedených skutečností hodnotím tuto práci klasifikačním stupněm:

Výborně

V Pardubicích, 14. června 2012

Ing. Marcela Livorová

Doplňující otázka k obhajobě:

- 1) Zabývá se v ČR nějaká organizace vymezením migračních koridorů? Pro jaký druh zvířat byly migrační koridory na území ČR vymezeny?